

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:630796-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Meble  
2023/S 201-630796**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 198-622262)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Centralny Szpital Kliniczny Uniwersytetu Medycznego w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: PL113

Adres pocztowy: Pomorska 251

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 92-213

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Tomasz Miazek

E-mail: [zam.publ@csk.umed.pl](mailto:zam.publ@csk.umed.pl)

Tel.: +48 426757484

Faks: +48 426757594

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.csk.umed.pl](http://www.csk.umed.pl)

Adres profilu nabywcy: <http://www.csk.umed.pl/przetargi/profil-nabywcy/>

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Medyczny w Łodzi

Krajowy numer identyfikacyjny: PL113

Adres pocztowy: al. Kościuszki 4

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-419

Państwo: Polska

E-mail: [zam.publ@csk.umed.pl](mailto:zam.publ@csk.umed.pl)

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://umed.pl/>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa mebli socjalno - bytowych na potrzeby SP ZOZ Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi w ramach zadania pn.: "Łódzkie Centrum Toksykologii"  
Numer referencyjny: ZP / 114 / 2023

II.1.2) **Główny kod CPV**

39100000 Meble

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa mebli socjalno - bytowych na potrzeby SP ZOZ Centralnego Szpitala Klinicznego Uniwersytetu Medycznego w Łodzi w ramach zadania pn.: "Łódzkie Centrum Toksykologii", zgodnie z przedstawionym opisem przedmiotu zamówienia – wytyczne w części B SWZ.

Zadanie podzielone jest na trzy pakiety.

Pakiet nr 1 – krzesła, fotele, sofy, taborety, ławki.

Pakiet nr 2 – szafki, regały.

Pakiet nr 3 – lodówki, kuchenki.

Szczegółowy opis i zakres przedmiotu zamówienia określa część B do Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) tj. „FORMULARZ CENOWY - PARAMETRY TECHNICZNE” – załącznik nr 2.

Miejsce dostawy: Łódź, ul.Pomorska 251 bud. A-1

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

13/10/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 198-622262](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.1.1

Część nr: dotyczy pakietów nr 1- 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Rodzaj procedury

Zamiast:

Zamawiający na podstawie z art. 138 ust. 2 pkt. 2 Ustawy Pzp, wyznacza termin składania ofert krótszy niż 35 dni, nie krótszy jednak niż 15 dni od dnia przekazania ogłoszenia o zamówieniu Urzędowi Publikacji

Unii Europejskiej, w związku z faktem iż zachodzi pilna potrzeba udzielenia zamówienia i skrócenie terminu składania ofert jest uzasadnione (...) cd. w swz.

Powinno być:

Zamawiający dokonuje usunięcia zastosowania procedury przyspieszonej.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: dotyczy pakietów nr 1- 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 42

Powinno być:

Okres w dniach: 21

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: dotyczy pakietów nr 1- 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 26/10/2023

Czas lokalny: 14:00

Powinno być:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 14:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: dotyczy pakietów nr 1- 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 26/10/2023

Czas lokalny: 14:15

Powinno być:

Data: 13/11/2023

Czas lokalny: 14:15

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: dotyczy pakietów nr 1- 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 23/01/2024

Powinno być:

Data: 10/02/2024

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

Termin dostawy przedmiotu zamówienia zostaje zmieniony na maks. 3 tygodnie od podpisania umowy. Termin realizacji przedmiotu zamówienia (1 - 3 tygodnie).